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Podzimní pochoďáček v exotickém švýcarském

Ticinu s Petrem Čermákem

Cestovatel: Petr Čermák  |  Rozpočet: 21 600 Kč  |  Volná místa: 0

Termín: 25.10.2023 - 29.10.2023

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/194-vyprava

Využijte krátké podzimní prázdniny k prodlouženému říjnovému rodinnému víkendu (ať s dětmi či vnoučaty) na

exotickém jihu Švýcarska, v „subtropickém“ kantonu Ticino. V oblasti palmami lemovaného jezera Maggiore a přilehlých

divokých údolí podnikneme podle počasí zážitkové výšlapy, vyvezeme se lanovkou za nejlepšími vyhlídkami a

s nadšeným „vlakologem“ Petrem Čermákem v roli průvodce nemohou chybět ani železniční výlety. Okoštujete krásné

švýcarské víno, ochutnáte místní italskou kuchyni ve švýcarské verzi včetně sezonních kaštanových specialit, dáte si

i výtečné sýry.

Pro Vaše pohodlí a flexibilitu jsme do rozpočtu této výpravy nezahrnuli dopravu, z Prahy dojedete autem do Bellinzony

komfortně přibližně za 8 hodin, z Plzně ještě dřív. Pokud však máte zájem o leteckou dopravu, samozřejmě Vám ji na

vyžádání rádi zařídíme. V základní ceně výpravy máte každopádně 4 noci v komfortním 4* hotelu se saunovým

sklepením, snídaní, služby českého průvodce po dobu společného programu ve Švýcarsku i veškerou místní dopravu

(vlaky, autobusy, MHD, lanovky).

Pro tuto výpravu počítáme se skupinkou 10–14 pěších turistů. Berte v úvahu, že program výpravy bude primárně aktivní,

některé dny mohou zahrnovat až několik hodin pohybu v horské přírodě stranou civilizace. Považujte prosím program

jednotlivých dní za orientační, s ohledem na meteorologické a další místní podmínky můžeme itinerář během výpravy

operativně upravovat.

O cestovateli: Petr Čermák

Už jako kluk v socialistickém Československu před rokem 1989 hltal každý zrnitý obrázek švýcarské Gotthardské

železnice, který k nám tehdy proniknul přes železnou oponu do nějaké encyklopedie nebo časopisu. Léta marně snil o

tom, že se po ikonické transalpské železnici někdy v životě sveze. Sny se mu vyplnily nad očekávání: svezl se dokonce i

na stanovišti strojvůdce a obešel gotthardské koleje pěšky, tak jako spoustu dalších horských túr.

Posledních 15 let svou vášeň pro vlaky a hory sdílí s českými turisty, které po železnici a po horách doprovází nejen ve

Švýcarsku. Napsal řadu švýcarských knižních bedekrů, svoji nejmilejší knížečku nazval Švýcarsko po kolejích a v

pohorkách, nejnověji v příbězích popsal Hotelové legendy Švýcarska.

Ačkoli po kolejích a v pohorkách prošmejdil spoustu dalších koutů světa od Nového Zélandu přes Austrálii, Japonsko,

Borneo, Egypt či Norsko a samozřejmě Česko, Švýcarsko považuje za nedostižný železniční ráj.



Program výpravy

1.den - středa 25.10. - Hradní město Bellinzona

Individuální příjezdy do Bellinzony a ubytování, sraz s průvodcem v 16.00 na recepci hotelu. Poté „horská“ vycházka po

městských opevněních – unikátní soustava tří bellinzonských hradů společně s hradbami dostala tohle sídlo až na

seznam Světového dědictví UNESCO. A navečer působí nasvícené hrady přímo v centru města vskutku mimořádně! Po

seznamovací vycházce si společně dáme první „italskou“ večeři.

1.noc – Bellinzona

2.den - čtvrtek 26.10. - Tibetský most a Gotthardská železnice

Ráno se vypravíme na pohodový výšlap (cca 2 – 3 hodiny podle tempa skupinky) do kaštanových lesů nad Bellinzonou.

Na start se vyvezeme lanovkou, poté se vydáme z kamenné samoty Curzútt pěšky lehce vzhůru k tibetskému lanovému

mostu, odkud pak převážně z kopce dojdeme zpět na okraj Bellinzony.

Odpoledne si dopřejeme vyhlídkovou jízdu ikonickou Gotthardskou železnicí do hor až k úpatí Gotthardského průsmyku.

Podle času a počasí můžeme cestou podniknout ještě krátký výšlap k velkolepému vodopádu nad nádražím Biasca.

2.noc – Bellinzona

3.den - pátek 27.10. - Královská hřebenovka nebo vyhlídková zubačka

Třetí den v Ticinu budeme mít podle počasí a kondice skupinky na výběr ze dvou možností hřebenových túr: buď se

vyvezeme lanovkou do hor nad jezerem Maggiore a půjdeme 12 km po trase královské vyhlídkové hřebenovky Lema –

Tamaro, nebo se vyvezeme ozubnicovou železnicí na vrchol Generoso nad Luganským jezerem, kde si dáme zhruba

šestikilometrový okruh okolo místních tradičních kamenných „chladniček“. Pýchou obou hřebenů jsou každopádně

stavby fenomenálního ticinského architekta Maria Botty, proslulého prací s ticinskou žulou v různých odstínech.

3.noc – Bellinzona

4.den - sobota 28.10. - Skryté poklady Ticina

Sobotní ráno bývá v Bellinzoně vyhrazeno velkolepému farmářskému trhu – zajdete si ke stánkům pro místní populární

dobroty, jako je kukuřičná kaše polenta, alpské sýry či uzené klobásky? Poté se společně vypravíme objevovat odlehlé

kouty Ticina. Průzračná jezera v údolí jsou napájena ledovcovou vodou z Alp a divoké bystřiny lemují dobrodružné

silničky, které křižují poštovní mikrobusy. Podle aktuálního jízdního řádu se pokusíme najít spojení, kterým bychom se

dostali do hlubin vybraného údolí (nabízí se například Maggia, Bavona či Onsernone) a podnikli tam krátký pěší

průzkum.

4.noc – Bellinzona

5.den - neděle 29.10. - Bondovská Verzasca a odjezd

Na rozloučenou se švýcarským Ticinem se ráno vydáme ještě na krátkou prohlídku údolí Verzasca, proslaveného díky

Jamesi Bondovi. Vzpomeňte na film Zlaté oko s 007 Piercem Brosnanem a úvodní scénu seskoku z vysokánské

přehradní hráze – nestalo se to kdesi v Rusku, jak předstírají filmaři, ale právě na Verzasce. Dnes se tu bondovské

seskoky se čtyřvteřinovým volným pádem nabízejí komerčně, ale takový adrenalin nebude naším cílem (ledaže byste

zatoužili individuálně právě o toto dobrodružství prodloužit rodinnou výpravu). Společně se svezeme okolo hráze



poštovním autobusem a odpoledne se vydáme vstříc domovu.





Další informace

ROZPOČET ZAHRNUJE:

●
4 x nocleh ve 2lůžovém pokoji v hotelu Hotel Spa Internazionale Bellinzona 3*

●
4 x snídaně v hotelu

●
4 x místní city tax

●
Vstupné do hotelového spa

●
Wifi v pokojích

●
Ticino card zahrnující hromadnou dopravu po městě a okolí

●
Služby průvodce Petra Čermáka

●
Pojištění zájezdu dle zákona 159/99 Sb.

ROZPOČET NEZAHRNUJE:

●
Dopravu do Švýcarska (doporučujeme cestu autem – z Prahy 750 km, z Brna 940 km), případně letadlem do

Zurichu a následný přesun vlakem (vlak z Zurichu jede do Bellinzony zhruba 2 hodiny)

●
Obědy (většinou během výletů na cestě či s sebou dle doporučení průvodce)

●
Večeře (možno v hotelu či okolí)

●
Parkovné u hotelu (12 CHF/den) či garáž (15 CHF/den)

●
Výdaje osobní povahy (minibar atd.)

MOŽNO PŘIKOUPIT:

●
cestovní pojištění od ERV Evropské  – produkt Standard na 5 dní – 290 Kč/osoba

●
cestovní pojištění od ERV Evropské  – produkt Standard Senior (70+) na 6 dní – 580 Kč/osoba

●
Pojištění storna zájezdu – varianta STORNO PLUS (U varianty STORNO PLUS můžete stornovat i z jiných než

zdravotních důvodů. Doporučujeme si přečíst více informací zde ,kde jsou důvody storna specifikovány. POZOR –

nejedná se o libovolné důvody – například nepříznivá předpověď počasí v destinaci apod. Standardní cena pojištění

Storna Plus (7% z celkové ceny zájezdu)

●
Ekonomičtější verze pojištění storna zájezdu je varianta STORNO, která zahrnuje možnost stornovat pouze

konkrétní důvody vyjmenované v pojistných podmínkách a týkající se striktně osob, které cestují. Standardní cena

pojištění Storna (4% z celkové ceny zájezdu)

●
Zvýhodněná cena pojištění storna v případě kombinace s cestovním pojištěním u ERV (5% STORNO PLUS nebo

3% STORNO z celkové ceny zájezdu)

●
ubytování v jednolůžkovém pokojí – 5 000 Kč/osoba

●
letenku do Zurichu (dle aktuálních cen)

DALŠÍ INFORMACE:

●
Berte v úvahu, že program výpravy bude primárně aktivní.

●
Některé dny mohou zahrnovat až několik hodin pohybu v horské přírodě stranou civilizace.

●
Považujte prosím program jednotlivých dní za orientační, s ohledem na meteorologické a další místní podmínky

můžeme itinerář během výpravy operativně upravovat.

●
Předpokládaný počet účastníků akce: 12 osob

●
Výprava se uskuteční při minimálním počtu 10 osob

●
Jakékoli dotazy k akci můžete směřovat na organizátora akce Axamit Travel email: radka.svobodova zavináč

axamit.cz

https://secure.ervpojistovna.cz/ck/SingleTrip/PP-STP.pdf


Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

